

贺岁档动画电影体检报告

粗糙喜羊羊难敌“好莱虎”

从现在开始至春节后三周的贺岁档里,有近十部动画题材影片扎堆上映,就1月17日的影院排片看,排片量位居前四的影片除了好莱坞大片《一触即发》,其他三部全部是动画片,分别是《熊出没》《喜羊羊6》《神偷奶爸2》,动画电影俨然已成贺岁档主打。不过与往年贺岁档动画是《喜羊羊》一枝独秀相比,今年多部动画片在质量和排片量上都与《喜羊羊6》势均力敌,这有《喜羊羊》系列电影自身的原因,好莱坞及其他华语动画质量的大提升,也是重要原因。

本报记者 倪自放

小伙伴长了,喜羊羊没长

尽管《喜羊羊6》首日拿到了1600万左右的票房,但从1月17日全国电影的排片比例看,上映第一天的《熊出没》,上映第二天的《喜羊羊6》,上映一周的《神偷奶爸2》排片量相差无几,三片的排片量接近全国排片量的50%,与之前《喜羊羊》大电影上映期间排片量等于同期对手总排片量的情况,有天翻地覆的变化。

事情在悄悄起变化。《喜羊羊》前五部作品累计票房达到6

亿多,这五部电影也占据了国产动画电影票房排行榜的前五名,但是在2013年,《喜羊羊5》的票房比之前《喜羊羊4》的票房下跌了25%,《喜羊羊》开始走下坡路。

《喜羊羊》大电影走下坡路的重要原因,是观众在改变。《喜羊羊》系列动画包括电视版、电影版已经播出了近9年,动画中的形象依旧童真,但当初的小观众们如今已经长大。加上连续推出六部情节难有创新,早期的受众群体基本流失殆尽。

动画片应老少咸宜

从制作上说,制作质量比《喜羊羊》高很多的好莱坞动画作品,一直是包括《喜羊羊》在内的国产动画片的最大对手。《喜羊羊6》尽管在部分情节中加入了3D效果,但整体来看还是一部制作相对粗糙的动画,其质量在国产动画中都不算突出。在贺岁档的好莱坞动画片中,包括票房直奔两亿的《神偷奶爸2》,定档大年初三的《极地大冒险2》,其制作质量都比《喜羊羊6》明显高一筹。

主打合家欢题材的《神偷奶爸2》,就是动画版的“007”电影,得体的幽默搞笑桥段,加上

制作的精良和可爱的小黄人形象,让该动画的观众群已经不局限于小朋友观众,更多20多岁的电影主流观众群也对该片非常追捧。

将于大年初三上映的《极地大冒险2》17日在全国范围内举行试映,《极地大冒险2》讲述了一个家庭与友情这样老少咸宜的故事。在《喜羊羊》等国产动画因暴力等被诟病时,《极地大冒险2》所传达的价值积极向上,尤其是尼柯在小伙伴的帮助下营救弟弟的做法,让小朋友在轻松愉悦的氛围中就明白了团队协作的力量。

国产动画提升不少

《喜羊羊》大电影能够风靡一时,主要瞄准的是看过电视版的低幼观众群,但近年像《洛克王国》《熊出没》《巴拉啦小魔仙》等同类动画片不断涌现,抢占了一大批低龄层的观众,让《喜羊羊》的受众群出现了显著流失。相对于《喜羊羊》相对粗糙的制作,今年的国产动画在质量上都有大的提升,而且各有看点。

男女孩观众通吃的《熊出没》,是今年动画市场的一大亮点,从动画制作的精致度看,

《熊出没》的质量与目前的好莱坞动画相比并不输分。将于1月23日上映的真人魔法电影《巴拉啦小魔仙之魔法的考验》,以小女孩为主要观众群,这部动画元素不多的电影,也将分流不少《喜羊羊6》的固有观众群。与该系列的第一部相比,《巴拉啦小魔仙之魔法的考验》更加有趣,更有知识,因《爸爸去哪儿》走红的萌娃王诗龄,出任这部电影的宣传大使,为该片增分不少。

十年武林风 群雄展神功

2014全球功夫盛典今晚上演

本报讯(记者 师文静)“武林风WLF全球功夫盛典”将于18日19:30在湖北省襄阳市体育中心盛大开启,河南卫视将进行超过5小时的现场直播,这是一场云集世界搏击明星,中国年度最高水平的搏击赛事,阵容豪华,场面宏大。

本次WLF全球功夫盛典将进行14场比赛,缔造本年度的WLF之王。整场比赛由“世界功夫之王八人战”和“超级明星赛”两部分构成。除武僧一龙、克罗斯之外,“死神”方便、“人云龙”董文飞、小虎铁英华、谢雷等大家熟悉的明星选手将一一登台比赛。今年的各国勇士摩拳擦掌,厉兵秣马,将以势如破竹之势向更高目标发起挑战,为全球50多个国家的观众传递中华武坛缔造的搏击榜样!

本次功夫盛典的最大看点之一,是来自荷兰的天王克罗斯能否卫冕。在去年的跨年战中,克罗斯让人们看到了中国搏击与世界先进水平之间的差距。如今,克罗斯卷土重来,意在卫冕,这位世界冠军将再次检验中国搏击拳手的成色。在今年的功夫盛典上,要想撼动克罗斯的王座并非易事,董文飞、孙维强、张德政他们三个在过去的一年中,无论是技术还是心理素质都得到了飞跃式的进步,刺客都信心倍增地指向这位王者,他们能否挑战成功?

同时来自德国的欧洲冠军迪马、来自伊朗的世界冠军伊萨、来自新西兰的WLF大洋洲区冠军Krcma和来自韩国的最帅拳王Kmax全部都是实力悍将,也在觊觎WLF的冠军王座。在2013年的WLF赛事中,



志玲配范伟 会是啥效果



本报讯(记者 倪自放) 陈凯歌正在筹备的新片《道士下山》,16日宣布林志玲正式加盟,成为影片公布的第一位女性角色。不过她在片中出演的角色并非与男一号小道士王宝强“配对”,而是与“土豪”范伟搭档。林志玲搭档范伟,会是啥效果?

被称为“水浒式群像传奇”的《道士下山》人物众多,片中不止一个女性角色,林志玲扮演的是一位“欲望女神”,令土豪范伟“牡丹花下死,做鬼也风流”,同时令王宝强扮演的小道士明白“山下的女人是老虎”,打开了小道士的七情六欲。这次林志玲将诠释“万种风情一尤物”,变身民国版“欲望女神”,释放无边春色。而男一号王宝强的“配对”女人,目前正在甄选当中。据悉,和王宝强搭档的女演员将是一位新人。范伟这次与性感女神林志玲配合,在形象气质上形成了强烈的反差。

刘璇夫妇 亮相东方春晚



本报讯(记者 邱祎) 去年年底完婚的刘璇王强两口近日亮相东方春晚的录制现场,据悉这是刘璇夫妇婚后首次亮相东方卫视。节目录制当天,刘璇身着一袭白色婚纱,丈夫王强则是精神的西装打扮,无论是着装还是两人眉宇间流露出的神情,都传递着这对新人婚后的甜蜜。从现场曝光的照片来看,两人站在巨型蛋糕上,王强单膝下跪,似乎再现婚礼一刻,两人这段全新编排的节目将于大年初一19点30分在东方卫视春晚中播出。

此前,刘璇参与东方卫视《舞林大会》的节目,出色的表现引得观众赞不绝口。而王强则是因《加油好男儿》为不少人所熟知,和东方卫视的缘分促成了此次的春晚表演。总导演侯捷在采访中告诉记者,两人此次表演的节目经过了一番悉心的斟酌,结合了夫妻俩各自的长处,最终完美成型。刘璇更透露,“这首合唱是由王老师改变的一首歌曲”,王强则亲自用单簧管为刘璇伴奏。

当代花鸟画院 送文化下乡

本报讯(记者 霍晓慧) 山东当代花鸟画院的20多位书画家日前走进辛弃疾故里——历城区临港办事处四风闸村,为村民们现场创作作品,并举办书画展,开展送文化下乡活动。

参加送文化下乡活动的山东当代花鸟画院的画家包括彭昭俊、王辉亮、李方玉、冯增木、伊和君、谢朝林等20余位老中青书画家,他们集体来到辛弃疾的故里——历城区临港办事处四风闸村,为村民们现场创作书画作品,为村中80岁以上的老人书写福字,给他们送去新春的祝福。



他们曾击败过铁英华、张德政、周志鹏、郑召玉等《武林风》的明星拳手,在与中国拳手的交锋中,从无败绩。他们能否在功夫盛典上,制造惊人一幕,现场即见分晓。

武林风为了让中方运动员在功夫盛典上有良好的表现,

特别举办了为期一个月的高端训练营,专门针对中方运动员进行了首次定制培训,特请一支来自搏击强国荷兰的教练团队为参战的中国勇士进行培训和指导,这是武林风首次将国际化的专业团队引进比赛,期待会有意外的收获。